
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 4ª Reunião Ordinária 

 ETAPA DE COLETA DE DADOS DO CENSO DEMOGRÁFICO 2010 

Aos 14 dias do mês de Setembro de 2010, às 14:00, no CAMARA MUNICIPAL DE CAMPOS SALES, do município, CAMPOS SALES, Estado CE, foi
realizada a 4ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) José Firmino da Silva representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

CHRISTIAN AGUIAR MARTINS - SECRETARIA DE FINANÇAS
FRANCISCO DAS CHAGAS SOUSA - RADIO CIDADE 
Francisco Gondim Losseo da Rocha - Ematerce
HERMANO JOSE DOMINGOS - SECRETARIA DE DESENV. RURAL E MEIO AMBIENTE
Jose Itamar de Morais Arrais - Lions Clube
JOSE SOLANO FEITOSA - CAMARA MUNICIPAL DE CAMPOS SALES
MARIA ELIONETE LEITE - CAMARA MUNICIPAL DE CAMPOS SALES

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 4ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município CAMPOS SALES  e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à coleta de dados: 

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes.
Sim.
Alguns assuntos sobre a reunião anterior foram comentados, sendo sanadas todas as dúvidas existentes.

1.1. Informações da Pré coleta:

 Foram apresentados os resultados da Pré-coleta para o município (endereços)?
Sim.

2. COBERTURA DA COLETA DE DADOS

2.1. Foram apresentados os conceitos de: domicílio e morador, data de referência, pessoa recenseada e pessoa entrevistada, questionário básico
e da amostra, fração amostral e dados do censo e a importância de responder de maneira correta as perguntas do Censo?
Sim. Caso sim, de que forma?
Folder
Explicacao

2.2. Foi apresentado relato do andamento da coleta baseado nos relatórios do SIGC?
Sim. Caso sim, de que forma?
Com acesso ao sistema.
Com planilhas impressas ou em arquivo.

2.3. Algum membro da CMGE apontou falha na cobertura, indicando domicílios não recenseados (em setores de coleta iniciada ou encerrada)?
Sim.

2.4. Caso a resposta a pergunta anterior tenha sido sim, o Presidente da CMGE obteve informações para verificação da falha apontada junto ao
CNEFE? (Indicação de endereços dados como não recenseados).
Sim e a solução foi dada na própria reunião.

2.5. Existe possibilidade dos membros da CMGE apoiarem o trabalho de supervisão e a abertura de unidades fechadas e casos de recusa?
Sim. De que forma?
A Prefeitura disponibilizou veículo e combustivel para as motos dos ACSs para a cobetura da coleta e supervisão.

3. Outros assuntos: comentários, sugestões e decisões.
Foram apresentados os dados coletados até a presente data. Foi grande a consternação por parte de alguns membros da CMGE, com referência à
população, aos domicílios vagos e fechados. Foi esclarecido que o IBGE tem 40 dias para fazer uma revisão geral para corrigir alguma falha da coleta. Foi
apresentado o projeto " VAMOS CONTAR" que é de suma importância para estreitar a relação entre o informante e o recenseador.
Foram entregues ao Sr. Secretário de Finanças os mapas e CDs enviados pela Base Operacional e os KITs do Projeto Vamos Contar. 

Relação dos participantes do IBGE que estiveram presentes na reunião:
José Firmino da Silva-Coordenador de Sub-área, Paulo Sérgio de Oliveira Silvestre-ACM, Marielly Coelho Maciel Silva-ACS, Leandro Carmo de Sousa-ACS,
Jose Genildo Feitosa-ACS e Tayze Porfirio Vital-ACS.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram: 
Sindicato dos Trabalhadores Rurais, Banco do Nordeste do Brasil, Maçonaria, Instituto Nacional do Seguro Social, Associação dos Criadores de Caprinos e
Ovinos de Campos Sales-CE e Câmara dos Dirigentes Lojistas de Campos Sales-CE.



A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


